



Artikel-Nr.: WTJ1 Hersteller: Wendi Toys Gewicht: 74 kg Lieferzeit: 4-8 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.at

Spielturm & Kletterturm Falke

599,00 €

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.at/versand-und-lieferkosten/)

Spielturm & Kletterturm Falke von Wendi Toys

Das wunderschöne Stelzenhaus Falke mit Kletterturm samt Rutsche und genialer Kletterwand sorgt für eine Menge Spaß im heimischen Garten! Der Kletterspielturm Falke ist für Kinder zwischen 4 und 10 Jahren geeignet. Eine tolle Kletterwand und die gelbe Rutsche bieten Kindern abwechslungsreiche Spielmöglichkeiten auf kleinstem Raum. Das Garten-Spielhaus besteht aus FSC-zertifiziertem Holz; die Sicherheit Ihrer Kinder steht wie immer bei Wendi Toys an erster Stelle. Die Kletterwand bietet die Maße 60x120 cm (BxH) für die ersten Kletterübungen! Sie können das Stelzenhaus Falke gleich hier in unserem Bestell-Shop zum fairen Preis erwerben!

Länge Rutsche: 220 cm
Fallhöhe: 120 cm
Länge: 300 cm
Breite: 110 cm
Höhe: 270 cm

Farbe: NaturMaterial: FSC-zertifiziertes Holz

Außenmaß: 110 x 300 x 270 cm (BxLxH)

• Fußboden: Nein

· Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfotos

Der Kletterspielturm mit vielen Extras ist ideal für Kinder zwischen 4 bis 10 Jahren geeignet. Das Haus auf Stelzen bietet viel Platz zum Toben und genügend Rückzugsmöglichkeiten. Eine Kletterwand und eine gelbe Rutsche bieten Kindern abwechslungsreiche Spielmöglichkeiten auf kleinstem Raum. Das Garten Spielhaus besteht aus FSC-zertifiziertem Holz und wird durch die farbigen Details und den weißen Zierelementen aufgewertet. Die Sicherheit Ihrer Kinder wird durch die hochwertige Verarbeitung und die abgerundeten Kanten gegeben. Der Kletterturm wird in insgesamt vier Boxen angeliefert, wodurch der Aufbau einfach "Schritt für Schritt" durchgeführt werden kann. Maße Kletterwand: 60 x 120 cm (BxH)

Besonderheiten vom Wendi Toys Kletterturm Falke

- Geeignet für Kinder ab 4 Jahren
- FSC-zertifiziertes Holz
- Kletterspaß
- Gelbe Rutsche
- Traglast: 50 kg
- Veranda (120 cm hoch)

Wendi Toys Spielturm Falke Stelzenhaus Kletterturm inkl. Rutsche und Kletterturm

Der günstige Kletterturm Falke von Wendi Toys ist ein typischer Spielturm mit Rutsche & Kletterwand. Mit einem **Außenmaß von 110 x 300 cm** ist es die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes Anfrageformular.











